



В Ельце экс-юрисконсульту муниципального учреждения вынесен приговор за получение взятки в крупном размере



Собранные СО по г. Елец СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему ведущему юрисконсульту городского управления кастроительства, виновному в получении взятки в крупном размере (п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в июле 2022 подсудимый, представлявший в судебных процессах интересы работодателя по финансово-имущественным спорам, уклонился от участия в заседаниях Арбитражного суда области по рассмотрению исковых требований строительных организаций, выполнявших благоустройство города в рамках госконтрактов, к муниципальному казенному учреждению. Сделал он это умышленно в рамках ранее достигнутой договоренности о получении им незаконного денежного вознаграждения в сумме 720 тыс. рублей от юриста частной практики, представлявшего интересы истцов. В результате своего бездействия по правовой защите интересов работодателя (ответчика), судом вынесены решения в пользу истцов. Подсудимый был задержан при получении части от оговоренной суммы взятки - 160 тыс. рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Преступление выявлено и пресечено во взаимодействии с УФСБ России по Липецкой области. Вину в совершении преступления не признал, отказавшись от показаний. Вместе с этим следователем собрано достаточно доказательств, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Виновному назначено наказание в виде штрафа в сумме 2 млн рублей с лишением права занимать должности в госорганах сроком 2 года.

27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1849279>